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Milí spoluobčané,
jsme uprostřed prázdnin, ve městě i 
většině obcí přitom panuje čilý stavební 
ruch. Asi mnohé z vás napadne: Proč až 
nyní, v posledním roce volebního období? 
Odpověď je jednoduchá. Nejprve jsme se 
snažili získat pro město co nejvíce dotací, 
které ještě byly k dispozici (na zateplení 
budov, dětská hřiště, vodovod Vlkovice, 
bezdrátový rozhlas…) a peníze jsme 
si rezervovali na jejich dofinancování, 
abychom nemuseli městský rozpočet 
zatěžovat úvěrem. Současně jsme řešili 
havarijní stav majetku, zejména veřejného 
osvětlení, protože hrozilo, že v některých částech města nebudeme svítit 
vůbec. Nyní přišel čas sáhnout na uvolněné rezervy, přidat  prostředky 
uspořené  řádným a transparentním soutěžením zakázek, a investovat 
do nezbytných úprav.   
Náměstí, hřbitov i silnice
Na řadu konečně přišlo i fulnecké náměstí. Všichni se asi shodneme, že 
by si zasloužilo celkovou revitalizaci, náklady by však byly příliš vysoké 
(až 100 milionů korun) a šance získat dotaci téměř nulová. O štědré 
dotační tituly s až 95 % podporou v letech  2004 – 2008  město bohužel 
nepožádalo, proto se současné vedení města rozhodlo opravovat a 
vylepšovat náměstí postupně, kousek po kousku, jak nás naučil úspěšný 
nadační fond. V roce 2012 se podařilo opravit schodiště ke kostelu, letos 
začala úprava zeleně ve svahu pod kostelem. Na náměstí máme nové 
historické lampy, opravuje se střecha a zajišťuje odvodnění Knurrova 
paláce, dočkali jsme se příjemného posezení v Komenského kavárně. 
SmVaK vyměnil přípojky k jednotlivým domům, v nejbližších dnech 
tedy může začít celková oprava chodníků, zeleně i vybavení náměstí. 
Myslím, že se nám podařilo vybudovat dobrý základ, na který se může  
v příštích letech navázat.
Dostane se i na místní hřbitov, kde se opraví chodníky. Bude pokračovat 
zateplování veřejných budov v majetku města, což do budoucna přinese 
velké úspory energií.  Zatím  se nám nedaří dosáhnout dohody mezi 
Správou a údržbou silnic MSK a společností RWE ve věci přeložení 
plynovodního řádu, abychom mohli rozšířit chodník na ulici Fučíkova 
naproti Sokolovny. Věnujeme však maximální úsilí tomu, aby se tato 
záležitost vyřešila ku prospěchu a spokojenosti občanů. 
Nechci vás ale tentokrát podobnými záležitostmi zatěžovat, většinu 
podrobností najdete uvnitř tohoto čísla Zpravodaje. Užívejte letní 
pohody a dětí či vnoučat, dokud mají prázdniny. Těším se na setkání s 
vámi na zářiových veřejných schůzích. 

Město přispěje na pomůcky pro 
prvňáčky
Pětistovku na nákup školních 
pomůcek věnuje město žákům 
nastupujícím do prvních tříd v 
obou základních školách. V ZŠ J. 
A. Komenského jde o 32 dětí a v 
ZŠ T. G. Masaryka 35 chlapců a 
děvčat. Finance budou posílány 
na základě třístranné dohody 
mezi městem, rodiči a ZŠ přímo 
na účet škol. Dar města nahrazuje 
státní příspěvek, který byl před 
dvěma lety výrazně snížen.

Před úřadem by mohlo vzniknout 
až 14 parkovacích míst
Místo čtyř podélných stání 
před budovou Městského 
úřadu Fulnek až 14 šikmých 
parkovacích míst – takové je 
zadání studie, kterou nechali 
zpracovat radní. Reagují tím na 
připomínky občanů, kteří se 
potřebují dostat na úřad a často 
nemají kde zaparkovat.

Kraj vyhlásil další kolo kotlíkových 
dotací
Od prvního srpna si mohou 
občané Moravskoslezského kraje 
opět požádat o dotaci na výměnu 
kotlů. Program se zaměřuje 
na obyvatele, kteří používají 
nevyhovující kotle na tuhá paliva, 
a má je přimět ke změně systému 
vytápění. Dotaci v rozmezí 15 – 
50 tisíc korun mohou získat ti, 
kteří se rozhodnou pro pořízení 
plně automatického kotle třetí a 
vyšší emisní třídy, zplyňovacího 
kotle nebo atmosférického či 
kondenzačního kotle na zemní 
plyn. Více informací na www.kr-
moravskoslezsky.cz.
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Palec nahoru udělujeme společenstvím vlastníků jednotek na ulici Pivovarská, 
která na vlastní náklady opravila přístupové chodníky k panelovým domům.

HŘBITOV BUDE DŮSTOJNĚJŠÍ, MĚSTO OPRAVÍ CHODNÍKY I KŘÍŽ
Neutěšený stav chodníků na fulneckém hřbitově 
přiměl radní k ráznému zásahu. „Není už na co čekat. 
Nemůžeme si dovolit nechat chodníky dále chátrat, 
náklady by se pak mohly zvýšit mnohonásobně,“ 
vysvětlil místostarosta Jiří Kvita. Město proto už v 
červenci zahájí opravu alespoň páteřních tras, na 
boční chodníky by se mělo dostat v příštích letech.
Součástí zakázky je také oprava rozvodu vody, 
rekonstrukce centrálního kříže, úprava ploch 
pro kontejnery a montáž parkových laviček i 
odpadkových košů. Zároveň bude třeba odstranit tři 
vzrostlé borovice, které narušovaly nejen chodníky, 
ale i pomníky.
„Jsem ráda, že ze čtyř nabídek byly tři od místních 

firem, dvě z nich se dokonce umístily na prvních 
dvou místech s nejnižší nabídkou,“ konstatovala 
starostka Jana Mocová.
Stavební práce, které by měly začít 11. 8. a skončit 
nejpozději 24. 10., dočasně omezí přístup na hřbitov. 
Očekává se také krátkodobá odstávka vody. Město i 
realizátoři stavby prosí všechny o toleranci, vstřícnost 
a zejména opatrnost.

Vladislav Sobol

DOBRÁ ZPRÁVA PRO STACHOVICE: PŘECHOD BUDE!

NA NÁMĚSTÍ ZAČALA OPRAVA CHODNÍKŮ

Auta projíždějící devadesátikilometrovou rychlostí 
a rozpačití senioři směřující na nákup nebo školáci 
uhánějící na hřiště. Takový obrázek je nyní ve 
Stachovicích poměrně běžný, vždyť obcí projede 
denně více než tisícovka aut. Město se rozhodlo situaci 
změnit vybudováním přechodu s bezpečnostními 
prvky – nebude sice všelékem, ale měl by výrazně 
pomoci.
Přechod vznikne na jednom z nejfrekventovanějších 
míst, tedy mezi hasičkou zbrojnicí, prodejnou se 
smíšeným zbožím (u které jsou také kontejnery na 
tříděný odpad), restaurací, kostelem, dětským hřištěm 

a mateřskou školou. Kromě samotného přechodu se 
počítá s vybudováním osvětlení přechodu, optické a 
psychologické brzdy přímo na vozovce a také dvou 
krátkých chodníků před vstupy na vozovku.
Na projekt, který bude stát podle odhadů přes 400 
tisíc, ale díky soutěži se mohou náklady snížit, 
získali radní dotaci ve výši 85 procent způsobilých 
výdajů z Regionálního operačního programu 
Moravskoslezsko. Město nyní vybírá zhotovitele a 
připravuje smlouvu, přechod by měl být hotový na 
podzim.

Vladislav Sobol

Na fulneckém náměstí bude zřejmě až do konce 
září panovat čilý stavební ruch. Ten sice krátkodobě 
znepříjemní život obyvatelům zdejších domů, 
návštěvníkům i provozovatelům obchodů, z 
dlouhodobého hlediska ale všem třem skupinám 
pomůže. Radní se rozhodli, že zahájí postupnou 
opravu náměstí z rozpočtu města. Kromě okolních 
investic financovaných z dotací (Knurrův palác, svah 
pod kostelem) se začne právě údržbou chodníků a 
zeleně přímo na náměstí. Zakázka spočívá ve výměně 
dláždění včetně podkladových vrstev a obrubníků po 
obvodu tří stran náměstí, v plánu je také rekultivace 
zatravněných ploch a montáž nových laviček, 

odpadkových košů i stojanů na kola. Zhotovitel má 
za úkol zajistit provizorní přístup do všech přilehlých 
objektů například prostřednictvím dřevěných lávek, 
lidé přesto musí počítat s omezením komfortu pohybu 
po náměstí. Důležité bude zejména dodržování 
bezpečnosti. Město se omlouvá za případné omezení 
a prosí o toleranci a vstřícnost.

Vladislav Sobol

Kontaktní osoba pro případné dotazy:
Ing. Martina Dvořáčková, 
referentka odboru SŘI a ŽP

e-mail:dvorackova.martina@fulnek.cz
telefon:556 770 883

Kontaktní osoba pro případné dotazy:
Ing. Dušan Hynčica, 
investiční technik odboru SŘI a ŽP

e-mail: hyncica.dusan@fulnek.cz
telefon: 556 770 883
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FIRMĚ SEMPERFLEX OPTIMIT SE DAŘÍ, DO ROKA PŘIJME DALŠÍCH 80 
ZAMĚSTNANCŮ

Oderská dceřiná společnost rakouského koncernu 
Semperit zažívá dobré časy. Semperflex Optimit loni 
navýšil obrat zhruba o třetinu na 2,6 miliardy korun 
a chystá se na dvě velké investice. Ještě letos bude 
investovat kolem 500 milionů korun do výstavby 
haly na výrobu hydraulických hadic, která povede 
k navýšení kapacity výroby o 30 procent. Firma už 
letos přijala kolem 50 nových zaměstnanců, dalších 
80 lidí chce zaměstnat v příštím roce.

O dobré výsledky se chce společnost podělit také 
s dalšími, a protože zaměstnává i pracovníky z 
Fulnecka, chystá dar pro DD Loreta Fulnek. „Při 
jednom z mých setkání se starosty se paní starostka 
Jana Mocová zmínila, že dětský domov by si 
zasloužil finanční podporu, která by byla využita 
pro vybudování venkovního zázemí pro sportovní 
aktivity za budovou. Z jiných zdrojů jsem si zase 
zjistil, že fulnecký domov patří k nejúspěšnějším 
při uvádění dětí z DD do samostatného života,“ 
vysvětlil generální ředitel společnosti Ing. Mário 
Loja. O předání daru, ke kterému by mělo dojít v 
září, budeme informovat v některém z příštích čísel.

V přístupu společnosti Semperflex Optimit k 
regionu nejde o žádnou výjimku. „Klademe velký 
důraz na nejdůležitější složku výroby, tedy na naše 
zaměstnance, kteří pocházejí z Oderska a okolních 
regionů. Po několik let proto poskytujeme finanční 
pomoc neziskovým organizací obcí v nejbližším 
okolí a tímto způsobem se snažíme být jim dobrým 
sousedem a partnerem,“ dodal Loja.
Semperflex Optimit je jedním z nejvýznamnějších 
výrobců průmyslových a hydraulických hadic v 
Evropě s roční kapacitou více než 60 milionů metrů, 
z nichž kolem 90 procent je určeno na export. 
Vyrábí také gumárenské směsi pro ostatní závody 
rakouského koncernu Semperit, jehož je firma 
součástí od roku 1998. 
Kromě zmíněné haly se chystá také investice do 
zavedení nové výrobní technologie průmyslových 
hadic, s cílem zlepšit kvalitativní parametry hadic, 
zamezit používání olova ve výrobě, snížit výrobní 
nákladu a zvýšit kapacitu. Dnes firma zaměstnává 
zhruba 620 lidí, z toho 30 je z Fulnecka. Pro region je 
přitom důležité každé pracovní místo. Ač je na tom 
okres Nový Jičín z hlediska statistik nezaměstnanosti 
ve srovnání s jinými regiony dobře, právě na Fulnecku 
a Odersku je nezaměstnanost v okrese nejvyšší a blíží 
se devíti procentům.

Vladislav Sobol

HASIČÁRNY VE STACHOVICÍCH A DĚRNÉM BUDOU JAKO ZE ŠKATULKY
Po hasičské zbrojnici ve Fulneku letos město chystá 
zateplení a výměnu oken také na hasičárnách ve 
Stachovicích a Děrném. „Stejně jako u dalšího 
městského majetku se snažíme snižovat provozní 
náklady, abychom ušetřené peníze mohli postupně 
vložit do dalšího rozvoje města,“ vysvětlila smysl 
investice starostka Jana Mocová. Rozpočet stavby ve 
Stachovicích se blíží třem milionům, rekonstrukce v 
Děrném by měla být podle plánu o milion levnější. 
Ve skutečnosti ale zřejmě půjde o ještě nižší částky, 
městu se v poslední době daří díky transparentním 

výběrovým řízením ceny výrazně snižovat. 

Devadesát procent způsobilých výdajů bude hrazeno 
z Operačního programu Životní prostředí.Vedení 
města je spokojené, že se podařilo získat dotace 
právě na hasičské zbrojnice v obcích. „Ve většině částí 
města jsou hasiči hlavním organizátorem zábavy, 
sportu i společenského života, a za to si zaslouží 
naše poděkování. Ještě důležitější je jejich role při 
mimořádných situacích. Zajištění kvalitního zázemí 
pro hasiče je proto jednou z našich dlouhodobých 
priorit,“ uvedla starostka. Veřejná zakázka proběhne 
v srpnu, stavět by se mělo od září zhruba do poloviny 
listopadu.

Vladislav Sobol



5 

Fulnecký zpravodaj
www.fulnek.cz INFORMACE Z RADNICE

DO KOSTELCE I DĚRNÉHO OD PODZIMU BEZPEČNĚJI

TŘÍDIT SE VYPLATÍ. FULNEK ZÍSKAL DÍKY RECYKLACI STATISÍCE

Dlouhodobé úsilí města o zlepšení bezpečnosti 
zejména pro děti, ale i dospělé z Kostelce a Děrného, 
kteří využívají autobusovou zastávku Děrné - 
rozcestí, se vyplatilo. V srpnu začne výstavba nové 
autobusové točny s čekárnou a nejpozději do konce 
října toto nebezpečné místo definitivně zmizí z mapy 
Fulneku.
Autobusová zastávka s přechodem – nepřechodem 
dokonce získala nelichotivé prvenství v anketě 
Hitrádia Orion o nejnebezpečnější místo pro děti 
v našem regionu. Jedná se totiž o nepřehlednou 
lokalitu s vysokou intenzitou dopravy, po silnici 

projedou denně více než tři tisícovky vozidel.
Náklady na stavbu se odhadují na dva miliony korun, 
městskou kasu však stavba příliš nezatíží. Radním 
se podařilo získat dotaci z Regionálního operačního 
programu Moravskoslezsko ve výši 85 procent 
způsobilých výdajů.
„Když jsem se dozvěděla o schválení dotace, spadl 
mi kámen ze srdce. Nebezpečná zastávka v Kostelci 
nás už dlouho trápila. Jsem ráda, že nepůjde o nějaké 
provizorium, ale o definitivní vyřešení situace,“ řekla 
starostka Jana Mocová.

Vladislav Sobol

Občané Fulneku loni odevzdali do sběrného dvora 190 
televizí, 99 monitorů a přes 3000 kilogramů drobného 
elektra. A k tomu téměř 465 tun vytřízených odpadů. 
V praxi to znamená více než 734 tisíc korun, které 
město za separovaný odpad získalo od společnosti 
EKO-KOM.
Můžeme ale počítat také jinak. Jen díky separaci 
elektrozařízení se ušetřilo téměř 115 MWh elektřiny, 
což znamená roční spotřebu elektřiny více než 50 
domácností. Zároveň se snížily emise skleníkových 
plynů o 24,5 tuny CO2. V přepočtu jde o emise, 
které za rok vyprodukuje 12 osobních automobilů.
Informace vyplývají ze studie neziskové společnosti 

ASEKOL, která pro město zajišťuje sběr a recyklaci 
vytříděných elektrozařízení. Studie posuzuje systém 
zpětného odběru televizorů, monitorů a dalšího 
elektrozařízení. Hodnotí jejich sběr, dopravu a 
zpracování až do okamžiku finální recyklace na nový 
produkt. Výsledky jednoznačně prokázaly, že sběr i 
těch nejmenších zařízení má pozitivní vliv na životní 
prostředí. Zpětný odběr a recyklace například 
100 mobilních telefonů uspoří tolik energie, kolik 
spotřebuje moderní úsporná lednice za více než 4 
roky provozu. Díky recyklaci jednoho notebooku 
dojde ke snížení spotřeby ropy, na kterou osobní 
automobil ujede téměř 100 kilometrů, nebo k úspoře 
vody pro 30 cyklů myčky nádobí.

Vladislav Sobol

KOMPOSTÉRY BUDOU NA PODZIM
Pravděpodobně na podzim se dočkají všichni žadatelé, 
kteří měli zájem o bezplatné zapůjčení kompostérů. 
Město totiž získalo z Operačního programu Životní 
prostředí dotaci ve výši až 2,4 milionu korun, z níž 
pokryje většinu nákladů na jejich nákup. O zařízení 
na likvidaci bioodpadů si na jaře požádalo asi 550 

domácností, přičemž město pořídí 600 kompostérů. 
Zájemci se tedy ještě mohou přihlásit na Městském 
úřadu Fulnek buď osobně u paní Maštalířové nebo 
na jejím čísle 556 770 887. S distribucí se počítá v 
průběhu podzimu, pravděpodobně už na konci září.

Vladislav Sobol

BEZ BARIÉR Z HŘIŠTĚ AŽ NA HŘBITOV, ALE NEJDŘÍVE ZA ROK
Bezbariérová trase městem i snadný přístup vozíčkářů 
nebo maminek s kočárky do veřejných budov, to je 
další směr, kterým by se chtěl Fulnek vydat. Radní 
proto zadali odborné firmě zpracování analýzy, která 
poslouží jako příloha k žádosti o dotaci do Národního 
rozvojového programu mobility pro všechny.
„V analýze bude navržena ucelená bezbariérová trasa, 

která povede celým městem od fotbalového hřiště až 
ke smuteční síni, a zároveň bezbariérovost některých 
objektů, například právě smuteční síně, dolní školy 
nebo městského úřadu,“ upřesnila starostka Jana 
Mocová. Kdy a jak rychle bude trasa skutečně hotová, 
záleží na tom, jak se městu podaří sehnat na tento 
projekt dotaci.

Vladislav Sobol
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rozhodla
•	 uzavřít smlouvu mezi MKCF, p. o. a Nadačním 

fondem Kousek po kousku se sídlem Butovice, 
Malá Strana 297, PSČ 742 13, IČO: 293 93 248 ve 
věci poskytnutí nadačního příspěvku pro realizaci 
projektu „Festival Fulnečka 2014“    

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č.  148/2014/
SŘIaŽP na realizaci stavby “Oprava napojení zadní 
části Knurrova paláce na dešťovou kanalizaci“ s 
firmou Martin Fajmon, Palackého 306, 742 45 Fulnek, 
IČ: 718 42 608, kterým se mění a doplňuje provedení 
díla

•	 uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo č.  63/2014/
SŘIaŽP ve znění dodatku č. 1 na realizaci stavby: 

“Chodníky a odpočívadla na náměstí ve Fulneku“ s 
firmou Martin Fajmon, Palackého 306, 742 45 Fulnek, 
IČ: 718 42 608, kterým se mění a doplňuje provedení 
díla 

•	 zadat veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem 
“Obnova a regenerace areálu hřbitova ve Fulneku - 
I. etapa“ a jmenovat komisi pro otevírání obálek a 
vyhodnocení předložených nabídek

schválila
•	 přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje 

ve vyhlášeném dotačním programu „Podpora 
turistických informačních center v Moravskoslezském 
kraji“ pro rok 2014 v celkové výši 60.000 Kč

RADA MĚSTA FULNEKU  PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 104. MIMOŘÁDNÉ SCHŮZI  
KONANÉ DNE 03.07.2014

RADA MĚSTA FULNEKU  PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 105.  SCHŮZI  KONANÉ 
DNE 22.07.2014

HAZARD VE FULNEKU DEFINITIVNĚ KONČÍ
Po výherních hracích automatech zvoní ve města 
hrana také interaktivním videoloterijním terminálům. 
Zákaz provozování obou typů her schválili zastupitelé 
už na začátku roku 2012, přičemž automaty mohly 
být v provozu do prosince téhož roku a terminálům 
končí povolení letos v prosinci.
Současně se zákazem obou typů výherních přístrojů 
musí radní řešit finanční dopady, jen v roce 2013 
totiž město vybralo od jejich provozovatelů téměř tři 
miliony korun. „O tom jsme věděli už před dvěma 
lety, kdy jsme vyhlášku schvalovali. Ale hazard má 
mnohem závažnější dopady než tři miliony pro 
městský rozpočet, ničil životy mnoha lidí i celých 
rodin a zároveň zhoršoval bezpečnostní situaci ve 

městě, protože gambler, který potřebuje peníze, se 
často nezastaví před ničím,“ řekla starostka Jana 
Mocová. Výpadek město nahradí úsporami v jiných 
oblastech, kterých dosáhlo například zateplováním 
škol, hasičských zbrojnic a dalších obecních budov.
V Česku loni lidé prosázeli kolem 124 miliard korun. 
Nejvíce z toho, 51,4 miliardy korun, připadlo právě 
na interaktivní videoloterijní terminály. Vyplývá to 
ze statistiky výsledků provozování loterií a jiných 
podobných her za rok 2013, kterou v polovině 
července zveřejnilo ministerstvo financí. Z celkové 
výše prosázených sázek se hráčům na výhrách vrátilo 
95,3 miliardy korun, provozovatelům tak zůstalo 28,6 
miliardy korun.

Vladislav Sobol

rozhodla
•	 poskytnout peněžitý dar ve výši 500 Kč zákonným 

zástupcům žáků nastupujícím k plnění povinné 
školní docházky do 1. tříd ve školním roce 2014/2015 
na základní školy zřízené městem Fulnek účelově 
určený na nákup potřebných školních pomůcek

•	 poskytnout veřejnou finanční podporu – dar z 
rozpočtu města Fulnek na rok 2014 Sjednocené 
organizaci nevidomých a slabozrakých České 
republiky, se sídlem Praha 1, Nové Město, Krakovská 
1695/21, oblastní odbočce Nový Jičín, Štefánikova 7, 
Nový Jičín, IČ: 653 99 447, ve výši 1.000 Kč na činnost 
organizace v roce 2014

•	 poskytnout veřejnou finanční podporu – dar z 
rozpočtu města Fulnek na rok 2014 nadačnímu 
fondu RAFAEL DĚTEM, se sídlem Praha 5 - Smíchov, 
Nádražní 344/23, IČ: 028 04 140, ve výši 800 Kč na 
realizaci studie léčby pacientů s nemocí motýlích 
křídel

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemku parc. č. 
132 zahrada o evidované výměře 280 m2 v k. ú. 

Jerlochovice, minimální cena pronájmu 
1,50 Kč/m2 

•	 zveřejnit záměr pronájmu části pozemku 
parc. č. 479/3 trvalý travní porost o 

výměře cca 200 m2 v k. ú. Fulnek, minimální cena 
pronájmu 1 Kč/m2 

•	 nepronajmout část pozemku parc. č. 14 zahrada 
o výměře cca 270 m2 v k. ú. Jestřabí u Fulneku, 
minimální cena pronájmu 1,50 Kč/m2 

•	 uzavřít smlouvu o dílo na realizaci stavby: “Oprava 
kanalizace na svahu pod ZUŠ na náměstí ve 
Fulneku“ s firmou Martin Fajmon, Palackého 306, 
742 45 Fulnek, IČ: 718 42 608, zastoupenou Martinem 
Fajmonem 

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení projektové 
dokumentace na „Bezpečné přechody pro chodce 
v Jerlochovicích“ s firmou DOPRAVOPROJEKT 
Ostrava spol. s r.o., se sídlem v Ostravě – Moravská 
Ostrava, Masarykovo náměstí 5/5, PSČ 702 00, IČ: 
427 67 377

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení akce „Dodávka 
a montáž ukazatelů rychlosti ve Fulneku“ s firmou 
GEMOS CZ spol. s r.o. se sídlem B. Smetany 1599, 
250 88 Čelákovice, IČ: 250 65 238, s nabídkovou cenou 
178.959 Kč vč. DPH 

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné zakázky 
„Dočasná údržba havarijního stavu chodníků a 
zeleně na nám. Komenského ve Fulneku“ předložila 
firma ROLS Beskyd, s.r.o., Bystřice 8, Bystřice, PSČ 
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739 95, IČ: 268 55 275, s nabídkovou cenou 1.648.093 
Kč včetně DPH

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné 
zakázky „Pořízení kompostérů a štěpkovače pro 
efektivní nakládání s biologickým odpadem ve 
městě Fulnek“ předložila firma AB plus CZ s.r.o., Za 
Elektrárnou 419/1b, Praha 7, PSČ 170 00, IČ: 251 68 
860, s nabídkovou cenou 2.576.090 Kč včetně DPH

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení realizační PD 
a výkon autorského dozoru k projektu „Zateplení 
a výměna otvorových výplní objektu KD Děrné“ s 
Ing. arch. Marikou Jančovou, Pod Bílou horou 1281, 
Kopřivnice, PSČ 742 21, IČ: 689 22 698

•	 schválit zahájení realizace projektů: Hasičská 
zbrojnice Děrné – zateplení a výměna otvorových 
výplní, Hasičská zbrojnice Stachovice – zateplení 
a výměna otvorových výplní, Zateplení a výměna 
otvorových výplní objektu KD Děrné, Bezpečná a 
bezbariérová zastávka s čekárnou na Kostelci, před 
vydáním Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebo 
Smlouvy o poskytnutí dotace

•	 zadat podlimitní veřejnou zakázku s názvem 
„Zateplení a výměna otvorových výplní – hasičská 
zbrojnice Stachovice a hasičská zbrojnice Děrné“  a 
jmenovat komisi pro otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek 

•	 vypracovat studii organizace parkovacích stání na 
nám. Komenského v úseku před budovou MěÚ a 
navýšit počet parkovacích stání vytvořením šikmých 
parkovacích stání po obou stranách komunikace 
v daném úseku, zajistit rozhodnutí o stanovení 
dopravního značení a zrealizovat vytvoření šikmých 
parkovacích stání po obou stranách komunikace v 
daném úseku

•	 uzavřít dohodu o ukončení nájmu bytu č. 2 o velikosti 
2+1, standardní kvality, v domě čp. 311 na ulici 
Palackého ve Fulneku s paní K. Mikovou

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 2 v domě čp. 311 
na ulici Palackého ve Fulneku s panem J. Mikem,  na 

dobu určitou od 01.08.2014 do 31.01.2015. Nájemné 
činí 2.096 Kč/měsíc, zálohy za služby 959 Kč/měsíc

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 1 v domě čp. 104 
ve Fulneku, Jerlochovicích s paní A. Zindlerovou,  na 
dobu určitou od 01.08.2014 do 31.01.2015. Nájemné 
činí 1.841 Kč/měsíc, zálohy za služby 344 Kč/měsíc

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 7 v domě čp. 248 
na ulici Požární ve Fulneku s paní L. Bergerovou,  na 
dobu určitou od 01.08.2014 do 31.01.2015. Nájemné 
činí 2.503 Kč/měsíc, zálohy za služby 2.521 Kč/měsíc

•	 uzavřít smlouvu o ubytování k pokoji č. 11 o velikosti 
1+0 v 1. NP domu čp. 149 ve Fulneku, Jerlochovicích 
s panem M. Froncem, na dobu určitou od 01.08.2014 
do 31.10.2014. Poplatek za ubytování činí 3.100 Kč/
měsíc pro 1 osobu

•	 uzavřít smlouvu o dílo na akci „Oprava střešní 
krytiny, Bílovecká 557, Fulnek“ 		  s firmou 
STAVITELSTVÍ STŘECHY, s.r.o, Alešova 1169, 753 01 
Hranice, IČ: 		  253 76 896 

•	 uzavřít smlouvu o vzájemné spolupráci se smlouvou 
o poskytování reklamy a vysílání č. SO140600008 s 
firmou Radio Čas s. r. o. se sídlem K. Svobody 130, 
725 27 Ostrava-Plesná, IČ: 258 17 183

schválila
•	 prominutí poplatku za nájem  klubovny  MKCF p.o. 

pro organizaci 1. moravský patchworkový spolek
vzala na vědomí

•	 nabídku České spořitelny, a.s., IČ: 452 44 782, se 
sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00 na 
„Kontokorentní úvěr pro město FULNEK“

•	 nabídku České spořitelny, a.s., IČ: 452 44 782, se 
sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00 
na „Předfinancování projektů KD Děrné, Zastávka 
Kostelec, Zeleň, přechod Stachovice, Kompostéry“

•	 zprávu o plnění investičních akcí za 1. pololetí roku 
2014 za odbor SŘI a ŽP 

•	 informaci o existenci pečetě Lukavce z roku 1706.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Bc. Jana Mocová, starostka

VEŘEJNÉ ČTENÍ A SETKÁNÍ S MLADÝM SPISOVATELEM
Základní škola J. A. Komenského v 
rámci oslav 90. výročí založení a ve 
spolupráci s o. s. Comenius Fulnek 
připravila pro své žáky veřejné 
čtení knihy Povídání vlčí mámy 
a besedu se samotným autorem 
Karlem Pavlicou z Ostravy. Celkem 
ve třech hodinových blocích, 
které navštívilo téměř 200 žáků, 
jsme si zopakovali teorii bajky 
a pohádky, jejich znaky a poté 
jsme si vyslechli několik ukázek.  
Například bajky Jak šel králíček 
do světa, O slavíkovi, který usnul 
nebo O létání nás vedly k následné 
krátké besedě s autorem: „Co 
chtěl bajkami autor říct, jaká z 

nich plynou ponaučení?“. Knihu 
vydalo nakladatelství Amenius s 
ilustracemi Ladislava Pálky. Nás 
mrzí, že je již vyprodána a naše 
škola už nezískala titul do své 
školní knihovny. Počkáme, zda 
nakladatelství pro velký ohlas 

vydá další, a my z ní budeme moci 
společně číst v hodinách literatury. 
Děkujeme vedení naší školy, o. s. 
Comenius Fulnek a pracovnicím 
kostela sv. Josefa za tuto akci, která 
patřila jistě mezi skvělé tečky 
tohoto školního roku.

Mgr. Radek Jaborský, ZŠ JAK
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PODĚKOVÁNÍ

VÝSTUP NA LYSOU HORU

NONSTOP ČTENÍ 2014

Dne 23. 6. 2014 jsme navštívili 
záchrannou stanici ve Fulneku. 
Chceme poděkovat mamince od 
Zuzanky, která nám ukázala, jak 
co nejrychleji zachránit člověka. 
Zároveň nás poučila o bezpečném 
chování o prázdninách. Pan řidič 
ze sanitky nám předvedl snášení 
zraněného ze schodů. Vyzkoušeli 
jsme si na sobě přístroje, které jsou 
v záchranném autě. Děkujeme 
všem lidem ze stanice a zvlášť paní Činčalové, která nás pozvala a věnovala nám svůj volný čas.

Mgr. Helena Jakubíková a žáci 1. A, ZŠ JAK

Týden před koncem školního roku 
nastal dlouho očekávaný den, kdy 
jsme odjížděli na Ostravici, odkud 
jsme začali společný výstup na 
Lysou horu se sedmáky naší školy. 
Není to první společná akce obou 
tříd. Vzpomínáte? Nedávno jsme 
vás informovali o velmi úspěšném 
projektu „Čteme společně“, ve 
kterém jsme my, třeťáci, pracovali 
se třídou 7. B s textem z knížky 
Ztraceni v čase.
Na tuto akci jsme pak navázali 
dalším společným projektem, 
zabývajícím se prevencí kouření. 

Sedmáci si pro nás 

připravili zajímavé prezentace 
o škodlivosti kouření. Ty nám 
pak představili v naší třídě. Měli 
pro nás připravené i zajímavé 
pracovní listy, ve kterých jsme 
museli ukázat, co jsme si vzali z 
tohoto našeho společného setkání. 
Doufáme, že až nám jednou bude 
někdo nabízet cigaretu, že si na 
vše, co jsme slyšeli, vzpomeneme.
No a 23. 6. jsme vyrazili na 
nejvyšší horu Beskyd. Hodně 
lidí kolem nás mělo pochybnosti, 
zda tento náročný výstup jako 
třeťáci zvládneme. Ale my jsme 
to dokázali! Po cestě nám sedmáci 

připravili krátké zastavení nad 
šifrou, kterou pro nás ukryli v 
nedalekém lese. Po jejím vyluštění 
jsme pokračovali v náročném 
výstupu. Na samém vrcholu 
jsme zažívali ten nádherný pocit, 
který znají třeba horolezci na 
osmitisícovkách. Pro nás dnes 
tato hora byla také náročná, ale s 
hrdostí nad sebou samými jsme 
scházeli dolů k autobusu. Až se 
v příštím školním roce budeme 
ve vlastivědě učit o nejvyšší hoře 
Beskyd, budeme všichni přesně 
vědět, jak to tam nahoře vypadá.

Mgr. Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM

V polovině června se sešli na 
naší škole už podeváté milovníci 
hlasitého čtení, aby předčítali 
posluchačům ze svých oblíbených 
knížek. V průběhu dvou dnů se v 
roli posluchačů vystřídali téměř 
všichni žáci školy, někteří z nich 
i v roli čtenářů. 
Nabídka čtených úryvků byla 
pestrá: knižní předlohy známých 
večerníčků, poezie doprovázená 
hrou na kytaru, pohádky ve 
slezském nářečí. Četly se humorné 
kousky i vážné kusy – velmi silný 
byl příběh o osamělém pastýři 
ve francouzské Provenci, který 
po celý svůj život vytrvale sázel 
stromy, protože usoudil, že v jeho 
okolí je jich nedostatek, kraj bez 
stromů hyne, a tak se to pokusil 

napravit. Je téměř neuvěřitelné, 
že stačí pouze píle a odhodlání, 
aby jediná osoba udělala něco 
tak záslužného a obrovského bez 
žádného prospěchu. K ostříleným 
nonstopákům (K. Střílková, B. 
Kusá, M. Vojkůvková, L. Mužná, 
V. Klevarová,  P. Moc ...) se letos 
přidali noví čtenáři – D. Šaflová, 
L. Daňová, M. Feilhauerová či 

S. Milion. Díky vám za odvahu 
připojit se! Poděkování si zaslouží 
také vnímaví posluchači 1. i 2. 
stupně, kteří vydrželi poslouchat 
často déle než 45 minut. 
Je příjemné, že zájem o tuto akci 
roste u žáků i dospělých. Příští rok 
nás čeká jubilejní desátý ročník. 
Přidáte se také?  

Mgr. Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM

Platí do 31.8.2014, více na www.pramos.cz
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Předprodej: MKC Fulnek, MIC Fulnek, 
drogerie Teta Fulnek.
Cena vstupenky 120 Kč, 
na místě 150 Kč
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DĚTSKÝ DEN VE VLKOVICÍCH
V sobotu 28. 6. 2014 uspořádalo 
MS Fulnecko ve spolupráci s 
vlkovickými hasiči již tradiční 
Dětský den. Na myslivecké chatě 
veVlkovicích bylo živo již od rána. 
Myslivci spolu s hasiči chystali 
trať pro děti a připravovali areál 
kolem chaty. Počasí bylo jako 
na objednávku, a tak se kolem 
půl druhé začal areál zaplňovat 
dětmi s rodiči. Přesto, že jsme byli 
připraveni na velkou účast, naše 
očekávání bylo velmi překonáno. 
Na trať se vydalo celkem 110 
dětí, což je zatím největší účast, 
která na této akci kdy byla. Děti v 
doprovodu rodičů plnily na trati 
různé úkoly a do účastnických listů 
jim za splnění dávaly pohádkové 
postavičky razítka. V cíli děti 
dostaly perníkové a pamětní 
medaile. V chatě jsme pro ně 
poté měli přichystáno občerstvení 
(párek, pití a zákusek). Pro děti i 
jejich rodiče zajistilo MS Fulnecko 
občerstvení po celou dobu konání 
akce. Mohli si zakoupit uzené 
makrely, párky, perníčky, koláčky, 
zákusky nebo pečeného divočáka 

s knedlíkem a zelím. Snad největší 
pozornosti se dostalo losování 
tomboly, ve které bylo více než 
200 cen. Po celé odpoledne nám 
hrál k tanci a poslechu DJ René. 
Velký zájem byl o malování na 
obličej a skákací hrad, které 
byly pro děti zcela zdarma. MS 
Fulnecko děkuje městu Fulnek za 
poskytnutí grantu na tento projekt 
a všem sponzorům, díky kterým 
jsme mohli pro děti našeho 
regionu uspořádat Dětský den.  
MS Fulnecko děkuje za podporu 
podnikatelům a firmám:
VVM-IPSO  Fulnek, R-fin Fulnek, 

CNC Soufrez s.r.o., ZDO Dubina- 
Větřkovice, Baze alfa s.r.o. ing. 
Richard Marek, LS ING s.r.o.- 
Sekanina, Stihl p. Jakubík, lékárna 
p. Paseková, Cyklocentrum-Košárek, 
Kovovýroba-Řehounek, Velman-
Vajda Pavel, Nordic Steel Mgr. 
Mročková, Zlatnictví Odry-Štefková, 
dřevovýroba-Radek Lušňák, Radovan 
Štipčák, Petr Dvořák, Martin Fajmon, 
Stecomtra-Nový Jičín, Drogerie-
Hlavatý, Egert René, Dvořák Bedřich, 
Zlámal Petr, Zlámal Bohuslav, 
Růžičková Michaela, Cibulcovi.
Všem ještě jednou děkujeme a 
těšíme se na další spolupráci.

Antonín Joura, MS Fulnecko

Sbor dobrovolných hasičů v Lukavci 
pořádá  v  neděli  31. srpna  na hřišti  TJ SOKOL 

28. ročník  tradiční hasičské soutěže 
 

LUKAVECKÁ  TERÉNNÍ  VLNA 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Začátek ve 13.00 hodin, bohaté občerstvení zajištěno. 
Srdečně zvou hasiči z Lukavce 

SPOLKY A SDRUŽENÍ
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MUŽI FOTBAL FULNEK SKONČILI NA 3. MÍSTĚ

SEDMÉ SETKÁNÍ LUKAVCŮ, LETOS NA VYSOČINĚ: ZLATO PRO DŘEVORUBCE 
I DANKA MRKVICU

Sezónu 2013 - 2014 jsme zakončili 
na 3. místě tabulky okresního 
přeboru mužů se 47 body a 
aktivním skóre 71 : 43 za prvním 
Spálovem a druhou Studénkou. 
Nebýt špatného vstupu do 
soutěže, mohli jsme pomýšlet i na 
vyšší příčky. Tímto bychom chtěli 
poděkovat hráčům a vedení klubu 
za přístup a podporu. Závěrem 
vás chceme pozvat na novou 
sezónu, která začíná v neděli 17. 
srpna 2014, kdy zajíždíme na půdu 
Studénky. V nové sezoně bychom 

chtěli předvádět atraktivní 
fotbal a hrát o co nejvyšší příčky. 

Doufejme, že se nám to podaří a že 
si i divák najde cestu na zápasy. 

Jaroslav Šesták a Pavel Jurča, TJ Fotbal Fulnek 

Pořadí nebylo ten den vůbec 
důležité, ale v kronikách zůstane 
navždy napsáno: Na letošním 7. 
setkání Lukavců reprezentovali 
fulnecký Lukavec nejlépe 
fotbalista Danek Mrkvica, parta 
čtyř „dřevorubců“ i rybářské 
rodinné duo – Ondra a Karel 
Maleňákovi. Ze setkání v Lukavci 
u Pacova, na který odjelo 53 
zástupců Lukavce u Fulneku (také 
díky finanční podpoře města), si 
odvezli ocenění za první místa či 
mimořádné výkony.
„U mě vyhráli všichni mladí, 
strašně mě překvapili. Snažili 
se soutěžit ze všech sil a 
reprezentovat naši obec, což se jim 
podařilo nejen v soutěžích, ale taky 
při večerní zábavě. I když se něco 
vypilo, zůstali slušní, společenští 
a prima,“ hodnotí předsedkyně 
lukaveckého osadního výboru 
Ivana Sokolová.
Do Lukavce u Pacova, který je ze 
všech čtyř Lukavců největší (přes 
tisíc obyvatel), vyrazil 28. června od 
Fulneku autobus ještě za ranního 
šera. Na místě je přivítali přátelé 
z předchozích ročníků i stánky 
s jídlem, pitím, mysliveckými 
trofejemi a také laserová střelnice. 
Oficiální program zahájil v 10 
hodin starosta Lukavce u Pacova 

František Pinkas a děti z místní 
školy.
Následovaly tradiční i netradiční 
soutěže: malá kopaná, rybářská 
soutěž, střelba ze vzduchovky, 
hasičská soutěž, nohejbal, zábavný 
pětiboj, řezání klády a legendární 
přetahovaná o nejsinější Lukavec.
Č t y ř i a d v a c e t i h o d i n o v ý 
maratón
Někteří využili možnost navštívit 
Dřevozpracující družstvo, 
Centrum sociálních služeb, 
hasičskou zbrojnici nebo místní 
památky. „Všechno probíhalo 
podle harmonogramu, až na malou 
přeháňku nám přálo i počasí. 
Takže jsme zvládli naplánovaný 
program i očekávanou večerní 
zábavu, kde všichni tančili, zpívali 
a výborně se bavili až do nočních 

hodin,“ dodala Sokolová. Na 
Fulnecko se autobus po maratonu 
trvajícím kolem 24 hodin přiblížil 
zase až nad ránem.
A ještě k soutěžím. Kromě Danka 
Mrkvici, který byl vyhlášen 
nejlepším fotbalovým střelcem, 
a krom zmíněného rybářského 
dua Maleňákových, je třeba 
vyzdvihnout také čtyři silné muže 
Jirku a Ondru Paveru, Martina 
Šindlera a Davida Stankeho, kteří 
vyhráli velmi prestižní soutěž v 
řezání klády.
Sedmé setkání Lukavců se podle 
účastníků vydařilo na jedničku, 
pořadatelé si zaslouží velkou 
pochvalu. A kdo to nezažil, může 
jet příště – další setkání Lukavců 
bude za dva roky v Lukavci u 
Hořic.

Vladislav Sobol 
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PODĚKOVÁNÍ ZA ÚŽASNÝ DEN SE SENIORY

POHÁDKOVÝ LES

Dne 25.6.2014 pořádali senioři 
SPCCH pod vedením pí Blanky 
Andrýskové a Ilony Pavlonkové 
skvělý jednodenní zájezd. Určitě 
měli objednané krásné počasí, 
které opravdu vyšlo. Trasa 
byla hrad Helfštýn, kde nás 
po příjezdu mile uvítal a celou 
trasou doprovázel průvodce p. 
Krásný. Seznámil nás s celou 
historií hradu, nemělo to chybu. 
Po prohlídce nás pozval i na další 
akce, které se konají v příštích 
měsících. Je to Helfštýnská pouť 
– program plný řemesel a soutěží, 
pokračují hradním bálem. V srpnu 
se odehrávají atraktivní Kovářské 
fórum a další akce. Po prohlídce 

jsme měli dobrý oběd 

a po něm jsme vyrazili směrem 
Teplice nad Bečvou, konkrétně 
do Zbrašovských aragonitových 
jeskyní. Rovněž nás na místě 
uvítal a celou trasou s výkladem 
doprovázel mladý, sympatický 
průvodce, který nás seznámil s 
celou historií těchto jeskyní, které 
jsou jedinými zpřístupněnými 
jeskyněmi hydrotermálního 
původu v ČR. Na jejich vzniku 
se podílely hlubinné vývěry 
teplých kyselek, které zde tvořily 
unikátní výzdobu – raftové (dříve 
gejzírové) stalagmity, keříčky 
argonitu a koblihové povlaky 
stěn. Níže položené prostory 
zaplňují plynová jezera oxidu 
uhličitého. Nedaleko jeskyní leží 

nejhlubší propast v ČR Hranická 
propast, z větší části je zatopena 
kyselkou a její hloubka činí 442,5 
metrů. Po absolvování prohlídky 
jsme prošli lázně, kolonádou 
kolem Bečvy, nakoupili nějaký 
ten suvenýr a oplatky. Blížil se 
čas odjezdu a my ještě, než jsme 
došli na parkoviště, museli jsme 
zvládnout nějakou tu vyvýšeninu, 
bezpočet schodů, občerstvili 
jsme se přírodní kyselkou přímo 
od pramene a šťastně dorazili 
k autobusu, který nás s panem 
řidičem bezpečně dovezl do místa 
bydliště.  Děkujeme pořadatelům 
za skvělý výlet a opět se budeme 
těšit na příští rok.

Zdenka Benová

V rámci oslav Dne dětí měly na 
zámeckém kopci dostaveníčko 
pohádkové postavičky. Očekávaly 
příchod návštěvníků – hlavně 
těch dětských. Po propršeném 
týdnu se sluníčko umoudřilo a 
vykouklo přes mraky. Přišlo 202 
dětí a 136 dospělých. 
Po zaplacení vstupného se 
návštěvníci vydali na trasu. První 
stanoviště bylo na křižovatce nad 
Černou věží, kde čekal Pat a Mat a 
jejich zkouška zručnosti v podobě 
napichování kostiček polystyrenu. 
V zatáčce u skály úřadovalo 
peklo. Skákáním v pytli se děti 
přemístily od čerta ke Káči, která 
je za snahu odměnila sladkostí. Na 
cestičce k Žákovskému háji, kudy 
pokračovala trasa, čekala Červená 
karkulka, Bílá paní a Mickey 
mouse s Minie. Každá postavička 
prověřila znalost návštěvníků 
z oboru pohádek a stavebních 
prací z kostek... V Žákovském háji 
vyrostla šmoulí vesnička, kde bylo 
potřeba posbírat šmoulí borůvky a 
kytičky. U lípy na rozcestí zakotvil 
pirát se svým úkolem testujícím 
zručnost. Další v pořadí čekala na 
děti čarodějnice a stavění puzzle. 

Za čarodějnicí se v bažině usídlil 
Shrek, u kterého bylo za úkol přejít 
překážkovou dráhu. Dále po trase 
už čekali Mach a Šebestová a házení 
kroužků na cíl. Pejsek a kočička 
vařili dort a potřebovali pomoct 
a Křemílek s Vochomůrkou zas 
hledali pět peněz. Vše se podařilo 
dětem splnit a mohly se, spolu s 
rodiči, vydat do zámecké zahrady, 
kde se ve fontáně usadili vodníci 
a zkoušeli, jak znají děti ryby a 
jiné vodní živočichy. Na zámeckou 
zahradu dohlížel král s princeznou 
a pro zábavu měli s sebou chůdy. 
Po krátké procházce zámeckou 
zahradou už u vodojemu čekal 
kat. Návštěvníci u něj skákali 
přes švihadlo. Naštěstí to všichni 
zvládli a nepřišel nikdo o hlavu. 
U dolního zámku úřadoval 
královský šašek. Házení míčku do 

žabákovy tlamy některé účastníky 
potrápilo, ale nakonec se trefili 
všichni. Trasu uzavíral čaroděj se 
svými kouzelnými kartami. 
 Na závěr zbývá už jen doufat, 
že se všem dětem i dospělým 
Pohádkový les líbil a že se opět 
sejdeme při další pohádkové akci.
Zároveň děkujeme sponzorům: 
Zlatnictví Fulnek, MVDr. Rudolf 
Šetka, fa Katka, Železářství Jan 
Blaheta, Dárková síň Fulnek, 
Ing. Pavel Vahalík – Hostašovice, 
Lékárna - Mgr. Miloslava Paseková, 
Potraviny Schindler, Pohostinství U 
Splavu Stachovice –  Jiří Šlajter, Ing. 
Dalibor Ravčuk, Řeznictví Kocián, 
Knihcentrum Nový Jičín, fa Mgr. Iva 
Mročková, Exotic Zoo Nový Jičín – p. 
Hruška, Potraviny – p. Hegerová, p. 
T. Reinhold.

Martina Dočkálková, T. O. Touhy
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ZÁLESÁCKÉ SPORTOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ
Ve středu 2. července 2014 jsme 
se spolu s kamarády z Ostravy a 
Suchdolu n. O. vydali na osadu u 
Lukavce, kde na nás čekaly čtyři 
dny plné dobrodružství, her, 
zábavy a nových zkušeností. 
Ubytovali jsme se sice ve srubu, 
ale vyzkoušeli jsme také, jaké to 
je spát pod širým nebem plným 
hvězd, o nichž jsme se mnohé 
dozvěděli od Skrblíka při noční 
procházce za osadu. Vyzkoušeli 
jsme si celou řadu olympijských 
disciplín, jako je např. lukostřelba, 
biatlon, superobří slalom a jiné, 
ale i různé další disciplíny jako 
hod nožem nebo slaňování. 
Udělali jsme si procházku k 
Čertově kapli, abychom poznali 
i vzdálenější okolí a jeho historii. 
Pobavili jsme se u nových, ale i 
našich oblíbených her, kdy jsme 
se stali mouchami, naši vedoucí 

pakany či strážci lampy, nebo jsme 
si zabojovali při indiánském klání, 
námi zvaném Dekomlat. Také 
jsme pokřtili našeho kamaráda 
Alánka na Brzdu, protože nás 
neustále brzdil v programu, 

jelikož mu všechno dlouho trvalo. 
Ještě nesmíme zapomenout zmínit 
úspěšné strážení naší oddílové 
vlajky, na kterou mělo spadeno 
šest protřelých loupežníků a jeden 
podvečer nám ji chtěli ukrást. My 
jsme se ale nedali, většinu lupičů 
jsme postupně zajali a vlajku tak 
udrželi. Pro většinu z nás to bylo 
první noční dobrodružství, při 
kterém každý z nás musel projevit 
kousek odvahy. 
Z osady jsme všichni odcházeli 
plni zážitků a dojmů, abychom se 
vydali k domovům, přestože se 
některým z osady vůbec nechtělo. 
Těšíme se, že se po prázdninách 
zase uvidíme v Zálesáckém oddíle 
nebo na další akci občanského 
sdružení T. O. Touhy. Další 
fotografie můžete najít na www.
totouhy.cz.

Jana Španihelová, T.O. Touhy
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CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 

MRAZIVÝ ČTVRTEK

Naše organizace je registrovaným 
poskytovatelem sociálních služeb 
dle zákona č. 108/2006 Sb., a 
poskytuje v Novém Jičíně několik 
registrovaných i fakultativních 
služeb. Níže služby stručně 
představíme. 
Poradna pro osoby se 
zdravotním postižením
Pro koho je služba určena: osobám 
od 15 let věku, které se ocitly v 
nepříznivé sociální situaci nebo 
jsou touto situací ohroženy, z 
důvodu zdravotního postižení 
nebo vysokého věku  a nedokáží 
situaci řešit vlastními silami bez 
potřebné pomoci a podpory.  
Poskytujeme bezplatné 
sociální poradenství zejména v 
následujících oblastech: dávky a 
ostatní výhody pro osoby se 
zdravotním postižením, omezení 
svéprávnosti, zaměstnávání 
osob se zdravotním postižením, 
výběr vhodných kompenzačních 
pomůcek, invalidní důchody, 
systém sociálních služeb, pomoc 
v hmotné nouzi, státní sociální 
podpora.   
Občanská poradna
Pro koho je služba určena: osobám 
od 15 let věku, které se dostaly 
do nepříznivé sociální situace 
nebo jsou touto situací ohroženy 
a nedokáží ji řešit vlastními silami 
bez potřebné pomoci a podpory. 

Poskytujeme bezplatné 
sociální poradenství 
zejména v následujících 

oblastech: dluhová problematika, 
ochrana spotřebitele, občansko 
soudní řízení, zaměstnanost a 
pracovněprávní vztahy, bydlení, 
rodina a mezilidské vztahy.  
Osobní asistence 
Pro koho je služba určena: osobám, 
které mají sníženou soběstačnost 
z důvodu vysokého věku, 
chronického onemocnění nebo 
zdravotního postižení, jejichž 
situace vyžaduje pomoc jiné 
fyzické osoby. Osobní asistenci 
poskytujeme osobám od šesti let 
věku. 
V rámci této služby se poskytují 
tyto základní činnosti: pomoc 
při zvládání běžných úkonů 
péče o vlastní osobu, osobní 
hygieně, zajištění stravy, zajištění 
chodu domácnosti, výchovné, 
aktivizační a vzdělávací činnosti, 
zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím, pomoc 
při uplatňování práv, oprávněných 
zájmů a při obstarávání osobních 
záležitostí. Služba je částečně 
hrazená z příspěvku na péči.   
Individuální doprava 
Pro koho je služba určena: držitelům  
průkazu ZTP nebo ZTP/P, 
příjemcům invalidního důchodu, 
příspěvku na péči, nebo seniorům 
nad 64 let věku. Dopravu lze 
poskytnout i zájemcům, kteří se 
stanou imobilními krátkodobě 
(např. v důsledku úrazu, choroby).  
Jak služba probíhá: přeprava je 
realizována vozidlem Škoda 

Roomster, v případě potřeby 
nájezdové plošiny pak i vozidlem 
Citroen Berlingo. Dopravu realizují 
osobní asistentky, které uživatele 
dovezou do zdravotnického 
zařízení, školského zařízení, na 
nákupy, společenské a kulturní 
akce apod. Rovněž mu poskytnou 
potřebnou pomoc a podporu 
při nastupování a vystupování z 
vozidla. Jedná se o službu částečně 
hrazenou. 
Půjčovna kompenzačních 
pomůcek
Půjčovna slouží k zapůjčení 
kompenzačních pomůcek na 
nezbytně nutnou dobu, než 
uživatel získá svou pomůcku 
hrazenou z příslušného příspěvku. 
Naši sociální pracovníci mohou 
v případě potřeby taktéž pomoci 
při vyřízení příslušné pomůcky. 
Momentálně máme k zapůjčení 
například: invalidní vozíky, 
chodítka, vanové sedačky, toaletní 
nástavce, polohovací postel, 
elektrické polohovací křeslo, epi-
alarm, schodolez a další.  
V případě potřeby nás můžete 
kontaktovat emailem, telefonicky 
nebo osobně. 

Mgr. Richard Pešat

Čtvrtek a pátek 5. a 6. června byly 
teplé a slunečné dny. Přesto jsem 
já (a myslím, že nás bylo hodně) 
měla mrazení po celém těle. Ve 
velkém sále Dělnického domu ve 
Studénce se konalo absolventské 
a závěrečné vystoupení Základní 
umělecké školy Studénka, 
pobočky Fulnek, které mi 

jedním slovem vzalo dech. Tolik 
kouzelných čísel, dechberoucích 
momentů, úžasných nápadů i 
roztomilých tanečků, v podání těch 
nejmenších, bylo opravdu krásné 
sledovat. Myslím si, že je úžasné, 
když někdo takto motivuje a vede 
děti, o to více v dnešní době. Můj 
velký dík proto patří paní učitelce 

Vlastě Tarčové nejen za nádherný 
a neopakovatelný zážitek obou 
dnů, při kterých jistě nezůstalo 
jedno oko suché, ale především za 
to, s jakou láskou a péčí se věnuje 
našim dětem a za to, že doma 
každý týden slyším: „Mami, kdy 
už půjdu tančit k Vlastičce?“ 

Martina Panáčková

Kontaktní osoba:
Mgr. Richard Pešat
vedoucí detašovaného pracoviště 
Nový Jičín
Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín

Tel: 556 709 403 
email: czp.novyjicin@czp-msk.cz

Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali 
nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem
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FULNEK VÍTAL WIMBLEDONSKOU VÍTĚZKU
Na čtyři tisíce tenisových 
nadšenců a fanoušků Petry 
Kvitové vítalo v neděli 13. 
července wimbledonskou vítězku 
na zahradě Městského kulturního 
centra.  Moderátor Libor Bouček 
z TV Prima, který přerušil svou 
dovolenou a dorazil na akci až 
ze sicilského  Palerma, rozjížděl  
program, ve kterém nechyběly 
místní kapely Young Lighters 
a  33. Fulnecká rodačka přišla na 
jeviště s pověstným „talířem“ v 
doprovodu fulneckého tenisového 
dorostu  a  místních hasičů, kteří 
drželi čestnou stráž s vlajkami 
města, ČR, EU a  hasičského sboru.  
Od starostky města Jany Mocové 
obdržela dárek – symbolický  
klíč starostky města  vyrobený 
uměleckými kováři. Dojemné 
bylo i setkání s rodiči.  Mezi 
gratulanty byl kromě místních 
včelařů nebo členů fanklubu 
také  vynikající fotbalista Marek 

Jankulovski, který Petře daroval 
dres AC Milán a na oplátku 
dostal tenisovou raketu.  Tajným 
překvapením, které pořadatelé 
pro Petru připravili, bylo setkání 
s tenistkou Alenou Nogolovou, se 
kterou Petra  vyhrála v roce 2005 
čtyřhru na Pardubické juniorce.  
Příjemný  podvečer zakončila 
kapela Chinaski  v čele s Michalem 
Malátným. A také s Petrou 
Kvitovou, která se chopila kytary, 
„zahrála“ a zazpívala s kapelou 
aktuální hit Hlavolam. 

Pořadatelé děkují touto cestou 
všem, kteří se podíleli na přípravě 
akce. Bez jejich zapojení by nebyla 
organizace takto rozsáhlé akce 
možná. Zvláštní poděkování 
pak patří Policii ČR, hasičům 
Fulnek, hasičům Jerlochovice,  
hasičům Stachovice, fanklubu 
Petry Kvitové, TJ  Fulnek- oddílu 
tenisu, Martině Mazancové, 
Lucii Činčalové, M. Palovčíkovi, 
S. Milionovi, R. Svobodovi, 
pracovníkům MKCF,   Technických 
služeb a  Městského úřadu. 

Mgr. Libor Kvita, Mgr. Petr Moc

Rozpočet akce Přivítání Petry Kvitové 2014
druh nákladu
 

konečná cena zaplatil
MKCF Městský úřad Petra Kvitová

dar pro Petru Kvitovou 8200 0 8200 0
koncert Chinaski 254100 0 0 254100

květinová výzdoba 3546 0 3546 0
občerstvení pro hosty 6991 0 6991 0
technické zajištění akce 33790 25590 3200 5000
celkem 306627 25590 21937 259100

Částky jsou uvedeny v Kč

inzerce
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VYJÁDŘENÍ KE ČLÁNKU OHLEDNĚ ZBOURÁNÍ MOSTU V JERLOCHOVICÍCH
Vážení, v minulém čísle Fulneckého 
zpravodaje „někdo“ uvedl článek 
ohledně zbourání mostu „U 
Brtníka“. Jsem rozhořčená, tento 
most měl svou zdravou historii 
a byl tady daleko dříve než ti, co 
rozhodli o jeho likvidaci.
V roce 1945 se přistěhovali moji 
rodiče na dosídlení usedlosti č. 
p. 3 (byla to větší usedlost vedle 
vily, již tam nestojí, musela se 
zlikvidovat kvůli cestě, zbylo 
kousek zahrady před domem pí. 
Vroblové a další kousek zůstal po 
zástavbě „Barumky“ směrem k 
bývalému Retexu.)
Jak už to tak bývá, v letech asi 1955 
– 57 toto stavení převzaly Státní 
statky. Protože můj otec odmítl 
být jejich zaměstnancem, museli 
jsme se vystěhovat, ale jen na tzv. 
Malou stranu přes potok. Rodiče 
po zakoupení a zrekonstruování 
stodoly na rodinný dům se 
přestěhovali.
Tento most byl „most“ našeho 
dětství, mládí, scházelo se nás 
tam docela dost z okolí, rodiny 
byly početnější, různého věku, 
vyváděli jsme různé skopičiny, 
bezpočet her.
Vzpomínám si, že rekonstrukce 
taková větší snad byla 2x, ale 
zřejmě důkladná, protože když 

byly v JZD žně (v těch letech byl 
předsedou p. J. Bajer), vozily se 
plné traktorové vleky a nákladní 
automobily obilí, které tuto 
úrodu svážely, přes tento most na 
čističku obilí „Ke Štafům“ (rovněž 
toto rozsáhlé stavení neexistuje). 
Bývalou čističku vlastní majitel, 
náš občan.
Vedle mostu směrem k 
Jerlochovicím, snad 10 metrů od 
mostu, vedla lávka pro pěší, ale 
ta se později zrušila. Co se týká 
povodní, pokud byly přívalové 
deště, žádné záplavy nebyly. Tato 
voda směrovala z polí cestou od 
kostela a vyvěrala mezi Zedkovými 
(nyní Vaňkovými), teklo to k nim 
do mlýnice, tekla po cestě kolem 
Válkových, Jurkových a spád měla 
do potoka mezi Navrátilovými 
(dnes Dolanskými) a Štafovými. 
Pochopitelně také obyvatelé 
se snažili různými zábranami 
uchránit zahrady, byly zatopeny 
sklepy, ale nikdy nedošlo k 
extrémům. Vzpomínám si, že jsme 
jako omladina v této vodě chodili 
na boso, byla jako bílá káva, teplá i 
když s pískem a bahnem.
Ještě dodatek ke stávajícímu 
potoku, kde jsou ty časy, kdy jsme 
jako mladí otevřeli branku od 
potoka, šli se vykoupat, pokochat 

se různou vodní havětí, co bylo 
raků.
Mí bratři občas vzpomenou na 
doby, kdy přišli ze školy, měli hlad 
a než přišla matka ze zaměstnání, 
už měli na pánvičce opečeného 
pstruha.
Vrátím se k realitě, stalo se i to, že 
spousta osob zde má na hřbitově 
pochované příbuzné, první 
otázka zněla, jak to, že není most 
a proč je po likvidaci? Když jsem 
tak trochu sondovala po okolí 
tamních obyvatel na jejich názor 
ohledně mostu, bylo mi sděleno, 
že o této akci nevěděli a ať si nikdo 
nepřeje slyšet názory ohledně 
této akce. Když tam občas přijdu 
na návštěvu, mám tam spoustu 
příbuzných, mám pocit, že je to 
pro mne „propast“.
Okolí, úzká cesta (nevím, zda už 
mají vyřešený odvoz popelnic, 
kdy „OZO“ odmítalo díky 
nepřijatelným podmínkám 
vyvážet odpad). „Někdo“ se 
asi utnul na projekci a geodezii, 
protože jet kolem garáží bývalého 
Retexu motorovým vozidlem 
doslova – uličkou kolem 
Dolanských je veliké riziko, je to 
zřejmě otázka času, kdy se stane 
to, co by nemělo a snad to někdo 
bude řešit.

Zdenka Benová



 
 

Podzimní divadelní předplatné 2014 
Divadelní představení můžete navštívit i jednotlivě. Vstupenky  

si můžete již rezervovat. 

 
Cena předplatného: 1.200 Kč 
INFO A PŘEDPRODEJ VSTUPENEK  
V DĚLNICKÉM DOMĚ V ODRÁCH 

TEL.: 556 731 428, 603 105 353, 603 559 678 www.delnickydumodry.cz 

Pátek 3. října 2014 v 19.00 hodin  
DARDA 
Divadelní hra 
Dramatizace Ireny Douskové s názvem 
Darda je posledním volným 
pokračováním Hrdého Budžese, který 
patří k nejznámějším klenotům české 
divadelní pokladnice. Bára Hrzánová se 
vrací jako Helenka Součková. 
Režie: Arnošt GOLDFLAM 
Divadlo Na Jezerce Praha
 
Pátek 10. října 2014 v 19.00 hodin 
TANČÍRNA 
Divadelní hra 
Hra má nejen svou hloubku 
 i humor, je navíc ozdobena nekonečným 
množstvím kostýmů a propojena 
desítkami světově známých melodií, což 
vytváří v sále ojedinělou atmosféru.  
Hrají:   Karel Hábl, Jan Révai, Petr 
Vágner/ Ondřej Brzobohatý, Petr Oliva, 
Michal Roneš, Antonín Hardt, a další 
Režie:  Hana Gregorová 
Divadlo Radka Brzobohatého Praha 

 
 

Úterý 11. listopadu 2014 v 19.00 hodin 
Manželské vraždění 
Jedna z nejúspěšnějších francouzských her 
současnosti. Je to souboj, ve kterém jde v 
pravém slova smyslu o život. Líza  
a Gilles hledají Ariadninu nit, která by je 
vyvedla z labyrintu malých i velkých 
manželských zločinů – vždyť se přeci kdysi 
brali z lásky! 
Hrají: Jaroslav Dušek a Nataša Burger. 
Režie: Jan Hřebejk 
Divadlo Na Jezerce Praha 
 
 
Středa 10. prosince 2014 v 19.00 hodin 
DASHA A PAJKY PAJK 
QUARTET 
Koncert 
 

 
 

Dětské pohádkové 
divadelní 

předplatné 
2014/2015 

 
Divadelní představení můžete navštívit 
 i jednotlivě. Délka všech představení je 

cca 60 minut. 

Neděle 28. září 2014 v 10.00 hodin 
O vlku a kůzlátkách 

Slezské divadlo Ostrava 

Neděle 26. října 2014 v 10.00 hodin 
O kocouru Mikešovi 

Divadlo Scéna Zlín 
 

 
 

Neděle 7. prosince 2014 v 10.00 hodin  
Vánoční pohádka 

Loutkový soubor při Dělnickém domě 
v Odrách 

 

 
 
 
 

Neděle 1. února 2015 v 10.00 hodin 
Červená Karkulka 

 Rolnička Kopřivnice 
 
 

Neděle 23. března 2015 v 10.00 hodin 
Dlouhý, Široký 
 a Bystrozraký 

Radost Brno 
 

 
 

Cena předplatného:  
400 Kč dospělý 

290 Kč dítě 
INFO A PŘEDPRODEJ 

VSTUPENEK  
V DĚLNICKÉM DOMĚ  

V ODRÁCH 
TEL.: 556 731 428, 

603 105 353, 603 559 678 
www.delnickydumodry.cz 
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Co bys o sobě řekla úvodem? 
Dobrý den, jsem Anežka Gebauerová, 
je mi stále ještě 22 let, v loňském roce 
jsem zdárně ukončila studium na 
Janáčkově konzervatoři a gymnáziu v 
Ostravě. Tam jsem čtyři roky studovala 
obor gymnázium se specializací 
hra na akordeon a posléze dva roky 
konzervatoř. V současné době studuji 
akordeon na Akademii Muzycznej 
im. Karola Szymanowskiego v 
Katowicích. Pokud se zrovna 
nenacházím ve svém studijním městě, 
bydlím se sestrou v Lukavci. 

Začněme od začátku. Kdo 
tě vlastně přivedl k hudbě a 
akordeonu?
Tento příběh asi není ničím zvláštní. 
Tatínek mě a mou sestru přihlásil do 
Základní umělecké školy ve Fulneku. 
Po prvním roce, který jsem strávila 
s flétničkou v ruce, tatínek rozhodl, 
že mě přihlásí na akordeon. Já jsem 
neprotestovala a teď mu mohu jen 
děkovat - trefil se. Navíc mě paní 
učitelka Naděžda Borodová pro 
akordeon dokázala neuvěřitelně 
nadchnout.

Co bylo dál?
Jak jsem již zmínila. Začala jsem 
navštěvovat ZUŠ ve Fulneku, posléze 
mě přijali na Janáčkovu konzervatoř, 
kde jsem začala získávat další 
zkušenosti a v současnosti mám za 
sebou dva semestry na Akademii v 
Katowicích.

Jak se tam dorozumíváš? A co 
Poláci, měla jsi možnost poznat je 
blíže, jak na tebe působí? Mnoho 
Čechů má totiž vůči nim určité 
předsudky. 
Do Polska jsem přišla bez jakékoli 
znalosti polštiny, takže mohu potvrdit 
pravidlo, že když se někdo chce naučit 
plavat, je třeba ho hodit do vody. Díky 
Bohu jsem potkala spoustu skvělých 
lidí, kteří mne přijali, podporovali a 
se vším mi pomohli. A stále pomáhají.

Co ti studium na konzervatoři dalo 
a co ti dává ještě teď?
Na studium v Ostravě vzpomínám 
velmi ráda. Studovala jsem čtyři roky 
hudební gymnázium. Pamatuji si, že 
jsem se za celé čtyři roky nezastavila. 
Vzhledem k tomu, že bylo třeba 
zvládat všeobecné předměty, hudební 

předměty (harmonie, dějiny hudby, 
hudební analýza apod.) i s cvičením 
na nástroj, na nudu nezbýval čas. 
Zato mohu říci, že jsme zažili 
spoustu legrace. Další dva roky byly 
už trošku jiné, bylo více času na 
cvičení, práce byla spíše samostatná 
a organizace času víceméně na mě. 
Paní Mgr. Marcela Halmová mi byla 
velikou oporou, celých šest let mne 
vedla a prožívala se mnou úspěchy i 
neúspěchy.

Na co všechno hraješ a jaké to je 
stát na pódiu a hrát posluchačům?
Jediný nástroj, který jsem kdy 
studovala, je akordeon. Na 
konzervatoři si musel každý projít 
lekcemi povinného klavíru, ale v 
žádném případě nemohu říct, že jsem 
tento nástroj ovládla. Doprovodím 
písničky, zahraji lehčí skladbičky, 
ale vždy budu akordeonistka. Co 
se týče pódia, záleží, v jaké roli 
se zrovna nacházím. Pokud hraji 
sólově, je to vždy náročnější, člověk 
je odkázán sám na sebe a většinou 
se jedná o klasickou hudbu, která, 
pro zajímavost, je otázkou až 20. a 
21. století, když pominu transkripce 
skladeb jiných nástrojů. Akordeon v 
dnešní koncertní podobě je opravdu 

mladý hudební nástroj, o kterém lidé 
často ani nemají ponětí. Vystupování 
na divadelních prknech je zase opačný 
případ. Hudba slouží jako kulisa, i 
když je tam také určitá zodpovědnost 
- je třeba reagovat na dialogy herců 
a být ve střehu -  je to vystupování 
velmi příjemné, navíc s pocitem, že 
patříte do děje, máte svůj kostým a své 
místo na jevišti. Hudební doprovod 
v kavárně vnímám také velmi 
pozitivně. Mám ráda tu atmosféru 
- přítmí večerní kavárny, hosty u 
sklenic vína. V nedávné době jsem 
měla možnost hrát spolu s výborným 
kytaristou právě v takovéto kavárně 
při příležitosti Noci muzeí v Ostravě. 
Nová zkušenost mě čeká v nejbližších 
týdnech, absolvovala jsem první 
zkoušky s cirkusovou kapelou, která 
má za úkol hudebně doprovodit různé 
artisty, například provazochodce, 
žongléry a další. V kapele jsou navíc 
výborní muzikanti, takže se na to 
velmi těším. V neposlední řadě bych 
ráda zmínila malé těleso „Sešli jsme 
se“, které si teprve ujasňuje svou 
roli. Hrajeme v různém složení 
(jak je patrné z názvu - je těžké se 
vždy sejít v plném počtu, jednotliví 
členové studují každý v jiném městě), 
ale nejčastěji zaslechnete smyčcový 
kvartet s kontrabasem, klarinetem 
a akordeonem. Hrajeme klasické 
skladby v našem aranžmá, občas 
zabrousíme do klezmeru (židovská 
hudba), především však upravujeme 
křesťanskou písňovou tvorbu.

Mám pocit, že kolem tebe je stále 
rušno?
Otázkou je, co znamená rušno. Moc 
často se nestává, že bych se nudila, to 
je pravda. Pokud zrovna „nemačkám 
knoflíky“, věnuji se přátelům, naší 
veliké rodině a také domácnosti, ve 
které je pořád co dělat.

Vím, že tvoje starší sestra Maruška 
je také hudebnice. Hráváte spolu, 
a pokud ano, kde vás můžeme 
slyšet?
Ano, je. Před několika lety jsme se 
sestrou a dalšími dvěma přáteli vyjeli 
hrát do ulic. Strávili jsme v německém 
Norimberku týden, na který budeme 
dlouho vzpomínat. Na pouliční 
umění se v zahraničí dívají zcela 
odlišně než u nás. Lidé si to pochvalují 

ANEŽKA GEBAUEROVÁ

OSOBNOST MĚSÍCE
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a podporují ho. Myslím, že jsme se 
ani jednou nesetkali s negativním 
přístupem. Pamatuji si, že nám číšnice 
z kavárny, poblíž které jsme hráli, 
přinesla kávu. V současné době spolu 
nehrajeme. Každá studujeme v jiném 
městě, takže společného času není 
mnoho.

Jakému publiku hraješ nejraději? 
Rozhodně publiku, na kterém je znát, 
že ho to baví, že má z hudby radost a 
potěšení.

Hře na akordeon se tedy věnuješ 
od r. 1999, to je celých 15 let. Co 
bys poradila akordeonistům - 
začátečníkům?
Myslím, že rady slyší na každém 
kroku. Spíše bych jim popřála hodně 
vytrvalosti a trpělivosti.

Povedlo se ti naučit se i ty 
nejnáročnější věci svých vzorů?
Vzory jako takové nemám. Vím, že 
potřebuji ještě zapracovat na technice, 
naučit se rychleji nastudovávat 
skladby, rychleji číst z listu a také bych 
se chtěla naučit pořádně improvizovat. 
Mám však ještě minimálně čtyři roky 
studia, tak to snad zvládnu:)

Z tvého rozvrhu je patrné, že 
nemáš skoro žádný volný čas, ale 
jak přistupuješ k tréninku a dalšímu 
zdokonalování?
Času máme všichni stejně:) Snažím se 
využívat každou chvilku, ale mám se 
ještě hodně co učit. Organizace času 
není moje nejsilnější stránka a někdy 
přijde pocit, že se to prostě nestihne.  
Nakonec se to vždy, díky Bohu, 
„nějak udělá“. Co se týče cvičení, v 
Katovicích je více prostoru, panuje 
tam tvůrčí atmosféra, každý se chce 
zdokonalovat, studenti se navzájem 
podporují, sdělují si zkušenosti 
a názory.  Doma v Lukavci volím 
povinnosti, které s hudbou ne vždy 
souvisí.

Co tvoje koníčky?
Jsem jedna z těch, kterým se koníček 
stává zaměstnáním. Občas jsem si 
říkala, že bych si představení do 
divadla šla odehrát i bez honoráře, 
avšak postupem času začínám 
vnímat rozdíl. Teď, když někdo 
zmíní, že si ve volném čase hraje na 
nástroj, já si uvědomuji, že i když mě 
hraní nesmírně baví, pokud si chci 
odpočinout, po akordeonu nesáhnu. 
Jdu si zajezdit na bruslích, v zimě jsem 
dříve jezdila lyžovat, což je teď trošku 
problém - vzhledem k prazvláštnímu 

počasí. Moc ráda čtu, i když se mi pro 
tuto činnost těžko hledá prostor, a 
velmi ráda se potkávám s přáteli.

Co jsi četla v poslední době a co 
bys doporučila? 
Nedávno se mi dostala do rukou 
kniha „A přeci říci životu ano“ od  
Viktora Emanuela Frankla, který 
přežil koncentrační tábor. Od knížek 
s touto tématikou se liší tím, že celou 
situaci popisuje tento psycholog 
z odborného hlediska. Rozhodně 
doporučuji!

Vím o tobě, že kromě studia hry 
na akordeon také hostuješ na 
prknech ostravského divadla. 
Hostování v Národním divadle 
moravskoslezském již skončilo, 
derniéra byla odehrána na jaře roku 
2013. Jednalo se o představení A. P. 
Čechova - Ivanov. 
V jakém divadelním představení tě 
můžeme slyšet nyní?
V současnosti v žádném divadle 
nehraji. Chtěla bych však zmínit 
velmi zajímavou zkušenost z 
Těšínského divadla. Tam jsem ještě 
s dalšími - jazzovými muzikanty 
doprovázela představení „W Paryżu 
żyje się jak na prowincji“. Bylo to 
moje první setkání jak s polštinou, 
neboť představení bylo nastudováno 
Polskou scénou Těšínského divadla, 
tak se sehraným jazzovým triem. 
Samozřejmě jsem často zírala s 
otevřenými ústy, jak dokážou někteří 
hudebníci interpretovat šansony. 
Každé představení bylo díky jejich 
umu trošku jiné.

Před nějakým časem jsi v Lukavci 
vystupovala s vokálním souborem 
Noach, které interpretuje židovské 
a hebrejské písně. Jak vznikla tato 
spolupráce, na jaký nástroj jsi je 
doprovázela? 
Spolupráci s Noach jsem navázala díky 
mé kamarádce, současné klarinetistce 
tohoto uskupení. Přiměla mne k tomu, 
abych se zapsala na kurz hebrejštiny 
na Židovské obci v Ostravě. Tam 
jsem se seznámila s panem docentem 
Tomášem Novotným, který právě 
zakládal mužský soubor a poprosil 
nás, abychom jej doprovodili na 
jednom z prvních koncertů. 

Někde jsem se dočetla, že jsi byla 
na jazykovém pobytu v Irsku – 
jak ses tam dostala, jak na tebe 
zapůsobili lidé a krajina? 
Ano, dostala jsem se tam přes 

nadaci Václava a Livie Klausových. 
Zkušenost to byla výborná. Kurz trval 
dva týdny, každý den čtyřhodinová 
výuka angličtiny. Byli zde lidé z 
celého světa a bylo úžasné dovídat 
se informace o různých krajích přímo 
od jejich obyvatel. Bydlela jsem u 
irské rodiny spolu s jednou slečnou z 
Koreje. Irové byli velmi pohostinní a 
příjemní. 
Plány na nejbližší dny, týdny, 
měsíce...
V pátek 8. srpna budeme hrát s 
kapelou v Lukavci na hřišti v rámci 
letního divadelního večera. Od září 
nastupuji na zkrácený úvazek jako 
učitelka hudby, dále se budu věnovat 
studiu, hrát, vzdělávat se a těšit se z 
toho, co mi život přinese.

Jsem upřímně ráda, že jsem mohla udělat 
právě tento rozhovor. Anežku znám velmi 
dlouho, měla jsem to štěstí, že jsem byla 
její třídní učitelkou ve 4. a 5. třídě. Už 
tehdy na mě působila jako velmi silná 
osobnost – milá, vstřícná, pracovitá, ale 
také cílevědomá, asertivní a tak trochu 
tvrdohlavá... Už tehdy měla jasno v 
tom, co by chtěla v životě dělat – hrát na 
akordeon, za tím si stála a  za tím šla... 
Život se s ní vůbec nemazlil, mnoho věcí 
si musela doslova vybojovávat, ale nikdy 
jsem ji neslyšela nadávat nebo stěžovat si. 

Anežko, přeji ti do dalšího života vše 
dobré, hodně zdraví, tvůrčí energie a 
vnímavé posluchače na koncertech. 
Díky za rozhovor.

Mgr. Eva Kapolková
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1 sibiřská řeka
2 páni
3 předloha
4 roční období
5 smrt
6 česká řeka
7 ženské jméno /26.7./
8 část nábytku

9 koupací nádoba

10 částka
11 předávat znalosti
12 honosný dům
13 plátěné přístřeší
14 něm. šest
15 mzda

16 podívaná /angl./
17 krasobruslařský skok
18 rána
19 ambaláž
20 omyl

21 místo pro dobytek
22 hořký alk. nápoj
23 cirkulace
24 H2 O
25 něm. Praha

26 velikáni
27 mládě krávy
28 sloven. užitek
29 uprostřed
30 blízké město
31 hygienická potřeba

V tajence se skrývá jméno osobnosti, s níž bude uskutečněn rozhovor v příštím čísle FZ.
Tajenku zašlete do 15.8.2014

DoplňovačkaSOUTĚŽNÍ DOPLŇOVAČKA PRO BYSTRÉ HLAVY

Zdroj: NEVĚČNÁ, Alena a NEVĚČNÝ Jiří. Rébusy pro děti i 
dospělé. 1. vyd. Olomouc: Agentura Rubico, s. r. o., 2012. ISBN 
978-80-7346-144-7. Mgr. Vilma Klevarová

Obrazec C – malý černý čtvereček a velký vybarvený 
černý čtverec se posouvají vždy o jedno políčko proti směru 
hodinových ručiček.

Který z obrazců A, B nebo C patří místo otazníku? 

Řešení aktuální tajenky zašlete do 15. 8. 
2014 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu 
zprávy napište „tajenka srpen“. Vítěz získá 
vstupenku na srpnový festival Fulnečka 
2014. Soutěžní doplňovačku připravil Mgr. 
Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Hráčka na 
akordeon Anežka Gebauerová. Výherkyní 
se stává paní Dreslerová Gertruda, která 
získává vstupenku na koncert skupiny 
Poutníci. Gratulujeme.
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Který z obrazců A, B nebo C patří místo otazníku?

ŘEŠENÍ: Obrazec C – malý černý čtvereček a velký vybarvený černý čtverec se posouvají vždy 
o jedno políčko proti směru hodinových ručiček. 

Zdroj: NEVĚČNÁ, Alena a NEVĚČNÝ Jiří. Rébusy pro děti i dospělé. 1. vyd. Olomouc: 
Agentura Rubico, s. r. o., 2012. ISBN 978‐80‐7346‐144‐7. 

 

Předprodej: MKC Fulnek, IC Fulnek, Drogerie Teta Fulnek, 
Nábytek Ovčačík Odry a Dům pojištění Bílovec

Řešení:
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inzerce

V NOVINÁCH JSEM ČETLA, ŽE MĚSTO NECHALO VYROBIT ŠKAREDOU SOCHU PETRY KVITOVÉ ZA 
200 TISÍC. 

JAK TO, ŽE NEDÁVÁTE ZAKÁZKY DO MÍSTNÍCH  FIREM, TŘEBA I  TĚCH CIKÁNSKÝCH? JSTE RASISTI? 

PROČ JSTE NECHALI ZPRACOVAT PROJEKTOVOU DOKUMENTACI NA OPRAVU STÁVAJÍCÍ 
MATEŘSKÉ ŠKOLY U SÝPKY, KDYŽ ZASTUPITELSTVO ROZHODLO O VÝSTAVBĚ NOVÉ?

DOZVĚDĚL JSEM SE, ŽE NÁRODNÍ VÝBOR PLATÍ NÁJEM TĚM, KTEŘÍ BYDLÍ V HOTELU JELEN. TAKŽE 
VY JE JEŠTĚ PODPORUJETE?

SLYŠEL JSEM, ŽE OPRAVA STŘECHY NA KNURROVĚ DOMĚ NA NÁMĚSTÍ SE PRODRAŽILA O 1 MIL. 
KČ  KVŮLI TOMU, ŽE NEBYLA ZPRACOVÁNA  PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE.

Město Fulnek žádnou sochu ani bustu Petry Kvitové nenechalo a ani nenechá vyrobit.  

Všechna výběrová řízení jsou zveřejňována tak, jak to nařizuje zákon o veřejných zakázkách. Místní firmy jsou 
navíc pokaždé obesílány s žádostí o  předložení cenové nabídky na zhotovení zakázky. Zákon nezná pojmy 
„romská firma“, „spřátelená firma“ nebo  „fulnecká firma“. Všechny firmy jsou si před zákonem rovny jako 
firmy působící na území České republiky  potažmo EU. Pokud bychom upřednostňovali místní firmy, zcela 
jistě bychom se vystavili riziku trestního stíhání. Přesto jsme velmi potěšeni, že se do výběrových řízení místní 
firmy hlásí a jsou úspěšné. Není tedy pravda, že místní firmy zakázky nedostávají.  Je pravda, že se musí 
zúčastnit řádné soutěže a splnit zákonné požadavky. Ze zkušenosti víme, že místní firmy mají největší šanci 
zakázky vyhrát, mají totiž např. nižší náklady na dopravu atd., tudíž jsou schopny nabídnout nejvýhodnější 
nabídku.  V poslední době jsme zaznamenali informace o tom, že některé místní firmy mají problém např. se 
sepsáním cenové nabídky, proto se do výběrových řízení nehlásí. Pro takové případy nabízíme seminář,  na 
kterém naši zaměstnanci zcela zdarma vysvětlí veškerá  pravidla a postupy při zpracování nabídek.      

Pravděpodobně máte na mysli dokumentaci, která byla zpracována v roce 2009, tedy za bývalého vedení 
města. Tato bohužel nezohledňovala havarijní stav střechy a ani to, že stavba je postavena z boletických panelů, 
které obsahují nebezpečný azbest.  Pokud bychom přistoupili k rekonstrukci, zůstalo by z celé budovy pouze 
1. nadzemní podlaží (je v něm umístěna knihovna) a skelet, který by se musel dozdít. Otázkou je, zda by 1. 
nadzemní podlaží  uneslo zátěž nové zdi. Nejpodstatnější je ale doba, po kterou by probíhala rekonstrukce. 
Dle odborníků by si celková rekonstrukce včetně zateplení vyžádala cca 6 – 8 měsíců a náklady ve výši cca 20 
mil. Kč, přičemž dotace měla činit necelé 4 mil. Kč. A kde po tuto dobu rekonstrukce  přemístit provoz MŠ 
s cca 100 dětmi? Takovými náhradními prostorami, které by vyhovovaly požadavkům hygieny a hasičů, ale 
především potřebám dětí, město nedisponuje. Takže vnímáme rozhodnutí zastupitelstva ve věci výstavby 
nové MŠ na stávající zahradě za jedině možné řešení. V současné době probíhá architektonická soutěž na 
výstavbu nové mateřské školy. Věříme, že bude vybrán návrh, který se bude líbit veřejnosti, a že nová školka 
bude příjemným, zdravým a bezpečným místem pro děti.     

Není to pravda, město Fulnek neuhradilo z rozpočtu ani korunu na sociální dávky,  tedy ani na úhradu nájmu 
sociálně slabým. Tyto dávky poskytuje pouze Úřad práce, tedy stát. Město to nemůže žádným způsobem 
ovlivnit.   

Není to pravda. Město nemůže 
bez projektové dokumentace 
provést žádnou rekonstrukci. 
Navíc v tomto případě se jedná 
o historický objekt, k jehož 
projektové dokumentaci se musí 
vyjádřit i památkáři, kteří také 
sledují celý průběh rekonstrukce. 
Na akci jsme obdrželi dotaci 
z MK ČR ve výši 1 080 000 Kč 
(bez DPH). Cena dle projektové 
dokumentace byla 3 993 000, 
řádným  soutěžením jsme dosáhli 
ceny 2 903 118 Kč, za kterou nám 
firma tuto akci realizuje. Náklady 
na rekonstrukci skutečně budou 
(a ne by mohly být) o 1 mil. Kč 
nižší.   vedení města

Pletivo, plotové panely a příslušenství

PLOTY      OPLOCENÍ      REALIZACE

Podrabové desky, gabiony
Realizace plotu na míru
Hutní materiál
Elektroizolanty (pertinax, textit, kartit), silony

BÍLOVEC

556 410 661     733 314 318

CENY PLETIV

Při předložení tohoto inzerátu

obdržíte na nákup

2% slevu

www.hupl.cz

Otázky jsou zveřejňovány v autentické podobě
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PŘEDSTAVUJEME ÚČASTNÍKY FESTIVALU FULNEČKA 2014

Zveme vás

8. srpna (pátek)
letní divadlo v Lukavci
s koncertem A. Gebauerové
hřiště Lukavec od 19:00 h
10. srpna (neděle)
Poutníci - netradiční 
koncert country legendy 
kostel sv. Josefa od 18:00 h
15. srpna  (pátek)
večerní opékání s  promítáním
hřiště Stachovice
22. srpna  (pátek)
zábavný večer s  promítáním
Vlkovice (u školy)
23. srpna (sobota)
Myslivecké odpoledne
se zvěřinovou kuchyní
myslivecká chata v Děrném 
od 13:00 h
23. srpna  (sobota)
Zábavné odpoledne s 
večerním promítáním
Jestřabí 
24. srpna (neděle)
turnaj v petanque T.O. Touhy
zahrada MKCF od  14:00 h
30. srpna (sobota)
festival Fulnečka (www.
fulnecka.cz)
Banjo Band I. Mládka, Voxel
spousta atrakcí pro děti 
zahrada MKCF od 12:00 h
31. srpna (neděle)
Lukavecká terénní vlna
hřiště Lukavec od 13:00 h
13. září (sobota)
Den pro rodiny a Dožínky 2014
hřiště v Děrném
20. září (sobota)
Odpoledne s dechovkou 
Moravanka, Děrničanka, 
Fulnecká kapela
sál MKCF od 13:00 h
20. září (sobota)
Farmářský trh v Lukavci 
hostinec U Jindřicha od 9:00 h 

Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a 
na webových stránkách www.mkcf.

Ivan Mládek je známý hudebník, malíř, 
spisovatel a humorista, autor legendárních 
hitů Jožin z bažin, Prachovské skály, 
Linda a dalších.  Je známý také z pořadů 
„Čundrcountry show“ a „Country estráda“, 
kde psal všechny monology a scénky, 
kterými v Česku popularizoval zejména 
komiky Milana „Pitkina“ Křivského, Lenku 
„Libunu“ Plačkovou a Betty Kušnírovou. 
Návštěvníci Fulnečky se mohou těšit na 

kombinaci známých písniček a vtipů, které udělají dobrou náladu i těm největším 
pesimistům. 
Voxel je výborný multiinstrumentalista. Je mladý a dost paří, na počítači, 
playstationu i xboxu.  To je další důvod, proč si říká právě Voxel. Na facebooku má 
přes 50 000 fanoušků (více než leckterá mainstreamová kapela) a jeho první singl 
„V síti“ zaznamenal obrovský úspěch na youtube. Formou a lehkostí připomíná T. 
Kluse, propracovanými texty zase Xindla, se kterým spolupracuje.  
Mladí a neklidní Retro Jokers jsou  garage-rock‘n‘rollová kapela z Ostravy. V 
současné sestavě hrají od roku 2011 a za tu dobu zaznamenali řadu úspěchů. 
Vyhráli prestižní celostátní soutěž RGM Live Space a vydali své první album 
Lonely Runner‘s Soul. S tím pak na začátku letošního roku vyjeli na turné po Česku 
i Polsku! Retro Jokers jsou oblíbeni zejména díky svým energickým koncertům, 
které nenechají nikoho jen tak postávat. 

Windy

Menu 65

Retro Jokers

Thieves in Streets

Voxel

Menu 65 je rocková alternativa z Oder, která vznikla v roce 2012 rozpadem kapely 
Go pape. Od března 2014 fungují v následující sestavě: Aleš Vála – kytara a zpěv, 
Jarek Budín - bicí, Jarda Vilímec – basa, George Mazare – kytara a zpěv. Účastníci 
soutěže „Rockové hranice 2014“ předskakují s úspěchem Titanikům a vystupují 
na celé řadě koncertů a festivalů. 
Thieves in Streets je bílovecká formace s na české poměry nadprůměrným 
zvukem. Produkuje rockový, melodický sound, ve kterém jsou občas patrné stopy 
hc, ze kterého kapela vyrůstala. Kombinují sladké zpěvy, řevy, melodii a bordel. 
Na Fulnečce se můžeme těšit na jejich syrové texty a hutný sound, starší skladby 
Fear, Price of War, Out of My Mind nebo nejnovější singl Connected.
Windy, to je název pro partičku zkušených muzikantů kolem bratrské dvojice 
Vadima a Aleše Pekárkových, pyšnící se kvalitním soulovým zvukem s kvalitními 
vokály a funky popovou rytmikou. V roce 2005 nahráli album Ředitel zeměkoule, 
které vydala společnost Popron. Kromě mnoha festivalů a koncertů byla kapela 
k vidění v pořadu Noc s Andělem. Windy jsou pravidelným hostem festivalu 
Colours of Ostrava. Na Fulnečku dorazí s ambicí roztancovat hudební vagón. V 
současné době hrají v sestavě Vadim Pekárek - zpěv, basa, Jan Kresta - kytary, zpěv, 
Petr Mohyla – klávesy, Libor Barbořík – bicí, Zdeňka Praisová – vokály, Vladimír 
Klimánek – trumpeta, Jan Mohyla - alt saxofon a Honza Měšťánek – trombon.

více na www.fulnecka.cz
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atrakce pro děti bohaté občerstvení
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CO SE VÁM LETOS ZA PRVNÍ PŮLROK NEJVÍCE LÍBILO? 

ČERVENEC OBRAZEM

ZEPTALI JSME SE, FOTO

Jiří 
KVITA
63 let, 
místostarosta

Petra 
KVITOVÁ
24 let, tenistka

Libor 
KVITA
38 let, učitel

Rodinná pohoda 
při fedcupovém 
úspěchu v Seville.

Postoupili jsme 
jako tým do finále 
Fed Cupu.

Školní lyžařský a 
snowboardový 
výcvikový kurz.

Nejen učitelé čerpali cenné 
informace o výchově dětí na 
letošní Lefušce

Krásnou atmosféru letního 
kina zažilo v Lukavci přes 180 
návštěvníků

Oprava střechy Knurrova 
paláce je v plném proudu

Petra Kvitová si zahrála s Chinaski

V Děrném hořela vatra na 
počest Mistra Jana Husa

Poznejte se na přivítání 
wimbledonské vítězky


